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1. (2,5p) Dois cabos ligados entre si em C estdo carregados
conforme ¢ indicado. Determine o conjunto de valores de
O para os quais a forga de tragio instalada em qualquer
dos cabos ndo excede 267 N.
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2. (2,5p) Determine as reagdes no apoio A da viga em
balango que esta submetida a carga distribuida mostrada.
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3. (2,5p) O tambor e o eixo estdo soldados ¢ tém uma massa
de 50 kg ¢ centro de massa em G. O eixo estd submetido
a um torque (bindrio) de 120 N.m ¢ o tambor ¢ impedido
de girar pela corda firmemente enrolada em torno dele ¢
presa no ponto C. Determine a tragio na corda e as
reagdes nos mancais 4 ¢ B. Considere que 0 mancal em B
ndo exerca empuxo axial. Utilize g = 9,81 m/s2

Z: Ay C+ A(fff Aéé
Aoa 35_}"1‘ 634,'

0,5 f"" ‘/503.)/\/? _ se
7o 092 T 5 #0397 €

—b' 8 :Arof= 6:6',9’
Z My =0 N
7 1578 ) H0.34T+000I10, )
D7 A 63]3.%[ R AING 094)‘»( g
- 420C =0

- —.-"—'0
(0,157- 120)C + (0137 78:)7+ (0,78y = 0317 - 196,2)4

e = oo 93

0,14 T-120 =0 — 1 |

N =o

J j = e T 35

_0,137'-0,753 =0 h/ -
ZHj-’O " _,BJ=K35

0,75;7 -0,3/7-1796,2 _—)_z =

—4(, =0 A 5 é/
DI, ey e F-(e3s1)7- (4494 )
- ] 015-0 w - -
Y Ay= 592N o3
Z;'-.J =0

Az+B83 +3/j‘;.:o‘ o

149N o3




4. (2,5p) O motor montado na cantoneira suporta seu peso
de 160 N e seu eixo resiste ao empuxo de 120 N e ao
torque (bindrio) de 25 N.m aplicados. Substitua as forgas
¢ 0 binério por um sistema equivalente formado:

a) por uma forga ¢ um binario aplicados em A4;
b) por um torsor. Determine o passo ¢ localize o eixo do
torsor.
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